

## **КАЗАКИ НАЗАРОВО ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В КРЕСТНОМ ХОДЕ**

По благословению Митрополита Красноярского и Ачинского Пантелеимона, 28 июля 2024 года, в Свято-Покровском храме города Назарово прошла праздничная служба и Крестный Ход, в честь празднования Святого князя Владимира и Крещения Руси. По окончании службы в Свято-Покровском храме, атаман станицы «Назаровская», по поручению Верховного атамана Союза казаков России, Павла Филипповича Задорожного, который по многочисленным просьбам прихожан храма, казаков и казачек станицы «Назаровская», за огромный вклад по духовному и культурному развитию казачества, пропаганде и сбережению казачьих традиций и обычаев, вручил медаль «АЛЕКСИЙ ЧЕЛОВЕК БОЖИЙ», штатному священнослужителю Свято-Покровского храма, казачьему духовнику, иерею отцу Владимиру (Золотухину) а от казаков станицы «Атаманскую грамоту». Шествие Крестного хода возглавил штатный священник Назаровского Церковного округа, иерей Владимир Золотухин. Шествие Крестного хода началось в 10.30 мин. от Свято-Покровского храма г. Назарово и проходило по центральным улицам города, где участников хода встречали многочисленные жители и гости города, в последствии присоединившиеся к шествию. Конечный маршрут Крестного хода мимо возрождающего храма «Святой Троицы» и заканчивался на реке Чулым, где состоялся молебен и таинство Крещения, для всех желающих- безвозмездно. Казаки станицы приняли активное участие в Крестном Ходе, прошли вместе с прихожанами более 8 км, с иконами и хоругвями и Иисусовой молитвой на устах до места назначения. Общее число участников Крестного хода не превысило 200 человек..

Цель Крестного хода: поднятие молитвенного духа Населения, как и всегда в тяжёлые времена, православные люди брали в руки чудотворные иконы. Шли Крестным ходом, горячё молились, каялись в грехах, просили заступничество Царицы Небесной. И Господь видя раскаяние народа, внимал заступничеству своей Пречистой Матери, останавливал те бедствия, которые надвигались на страну. И вот, в это тревожное время казаки станицы помимо

участия в боевых действиях и гуманитарных миссиях на Украине, выбрали и духовное оружие, Крестный Ход и молитву, прося Господа покарать потерявших разум Бандеровцев и беречь наших воинов даруя им Победу.

Пресс-служба станицы «Назаровская»



На снимке: Крестный ход прихожан, жителей города и казаков станицы «Назаровская».